



## В Сергиевском кафедральном соборе в ЮАР состоялось мероприятие в честь Дня народного единства



**Служба коммуникации ОВЦС, 25.11.2024.** 17 ноября в кафедральном соборе преподобного Сергия Радонежского Южно-Африканской епархии в Йоханнесбурге (Южно-Африканская Республика) были отслужены утренняя и Божественная литургия. Богослужения совершил благочинный приходов Патриаршего экзархата Африки в ЮАР, настоятель кафедрального собора протоиерей Даниил Луговой.

По окончании Литургии на территории собора прошли торжества, приуроченные ко Дню народного единства, отмечаемого 4 ноября. Мероприятие было организовано Посольством России в ЮАР и представительством Россотрудничества, **сообщает** сайт экзархата.

С приветственным словом к собравшимся обратился советник-посланник Посольства России В.О.

Яковлев, настоятель Сергиевского собора протоиерей Даниил Луговой и представитель Россотрудничества Ю.Д. Герасимов.

Затем состоялся концерт, на котором выступили сотрудники диппредставительства и учащиеся школы при Посольстве.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92547/>